

Положение о проведении VI Областного конкурса инновационных идей в сфере информационно-коммуникационных технологий «Моя ИТ-идея»

1. Общие положения

Конкурс проводится среди лиц в возрасте от 7 до 13 лет, проживающих в Тюменской области.

Цель конкурса – развитие научного и практического интереса к сфере информационно-коммуникационных технологий среди молодого поколения, выявление и продвижение инновационных и творческих ИТ-идей, поддержка талантливых детей.

Для участия в конкурсе принимаются работы, представляющие собой идею (мысленный прообраз) или прототип (работающая модель, опытный образец) компьютерной программы, устройства.

Тематика конкурсных работ — расширение сферы применения, развитие и совершенствование компьютерной техники и программного обеспечения.

Итоги конкурса подводятся и утверждаются конкурсной комиссией. Конкурсная комиссия формируется из представителей исполнительных органов государственной власти и государственных учреждений Тюменской области, при необходимости с привлечением других экспертов сферы ИТ.

Адрес официального Интернет-ресурса конкурса: www.gorizont.admtyumen.ru/rg/rus/info/advice.htm. Официальный адрес электронной почты конкурса: it-idea@72to.ru

Организатор конкурса — Департамент информатизации Тюменской области при поддержке Правительства Тюменской области.

2. Порядок проведения конкурса

Прием заявок на участие в конкурсе осуществляется в период с 16 мая 2016 года по 02 октября 2016 года (включительно).

К участию в конкурсе принимаются как индивидуальные, так и коллективные работы (не более 3 участников). Участники могут представлять на конкурс несколько работ. При подаче коллективной заявки один из участников регистрируется на конкурс от своего имени, указывая в примечании информацию об остальных участниках.

Для участия в конкурсе необходимо представить следующую информацию (посредством заполнения электронной формы, размещенной на официальном Интернет-ресурсе, либо путем направления на официальный адрес электронной почты конкурса):

1. Информация об участнике:

- фамилия, имя, отчество;
- возраст;
- место жительства (населенный пункт);
- название учебного заведения, класс;

- номер контактного телефона;
- адрес электронной почты;
- информация о научном руководителе (если есть);
- дополнительная информация об участнике (увлечения, достижения и др.).

2. Конкурсную работу:

- краткое текстовое описание работы;
- презентация работы в виде компьютерного файла, подробно и наглядно описывающая работу с использованием текста, изображения, анимации, видео, слайд-шоу и др.

Поступившие на конкурс работы предварительно рассматриваются на предмет соответствия требованиям конкурса.

В случае необходимости, у участников могут запрашиваться дополнительные материалы, необходимые для принятия решения по представленной работе.

Участники предоставляют Организатору согласие на обработку персональных данных по форме согласно [приложению №1 к настоящему Положению](#).

3. Порядок подведения итогов конкурса

Итоги конкурса подводятся конкурсной комиссией в 7-дневный срок со дня окончания приема заявок. Решение конкурсной комиссии о результатах конкурса оформляется протоколом и публикуется на Официальном Интернет-ресурсе конкурса.

При оценке работ учитываются следующие критерии:

- Инновационность;
- Оригинальность;
- Степень проработанности, исследовательская направленность и аргументация позиции автора;
- Потенциальная практическая ценность;
- Навыки использования современных компьютерных технологий при подготовке презентации работы.

Каждый критерий оценивается по шкале от 1 до 3 баллов.

Победителями, занимающими 1, 2, 3 призовые места, становятся три конкурсных работы, набравших наибольшую сумму баллов. Отдельным решением Конкурсной комиссии возможно введение дополнительных номинаций.

Церемония награждения участников и победителей конкурса состоится в октябре 2016 года в рамках ежегодного всероссийского форума «Электронное правительство — современный механизм управления регионом» и специализированной выставки «Информационные технологии Тюменской области» (ИНФОТЕХ-2016). О точной дате и времени проведения церемонии награждения Организатор информирует участников дополнительно.

Все участники конкурса, пришедшие на церемонию награждения, награждаются дипломами участника и поощрительными призами. Победители конкурса награждаются дипломами победителя и ценными призами. Участники, подавшие коллективную заявку, награждаются

одним ценным призом и поощрительными призами. Участники, не явившиеся либо не направившие своего представителя на церемонию награждения, могут получить дипломы и призы у организатора в течение одного месяца.

Итоги конкурса публикуются не позднее следующего рабочего дня после проведения церемонии награждения на официальном Интернет-ресурсе конкурса.

Работы, победившие в конкурсе, включаются в пул заданий Чемпионата по робототехнике и программированию на Кубок Губернатора Тюменской области.